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Підтримка й розвиток медичної сфери

Безпечні дитячі простори й освітні центри

Міжнародне муніципальне співробітництво

Проєктна співпраця з містами-побратимами



Підготовка до зими
Завдяки щирій підтримці Агентства США з міжнародного 
розвитку (USAID) Запоріжжя отримало вартісне обладнання для 
комунальних служб і закладів освіти. Так, Проєкт енергетичної 
безпеки передав концерну «Міські теплові мережі» шість 
енергоефективних насосів для котелень. Обладнання дозволить 
підвищити надійність теплопостачання споживачам. А проєкт 
«Демократичне врядування у Східній Україні» придбав для 
запорізьких комунальників п’ять сучасних навантажувачів. Ще 
один проєкт USAID, «Зміцнення громадської довіри» (UCBI), у 
грудні забезпечив генераторами школи міста.

Гуманітарна організація ACTED придбала для КП «Водоканал» 
потужні автономні помпи, що необхідні для ремонтів мереж 
водопостачання і створення запасів води на випадок блекаутів. 
Важливу допомогу для «Водоканалу» передали також з Польщі 
— вантажно-пасажирське авто. Ця підтримка стала можливою 
завдяки проєкту «Автомобілі для комунальних служб України» 
Фундації Гданська.

ПІДТРИМКА  
СТІЙКОСТІ МІСТА 
В УМОВАХ ВІЙНИ

Доступні та якісні послуги
Завдяки проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній 
Україні», що стартував у вересні, сім міських ЦНАПів отримають 
нову офісну техніку й обладнання, потрібне для введення нових 
послуг. Приміщення в районах міста стануть більш інклюзивними, 
а центральний ЦНАП — більш комфортним і сучасним за рахунок 
нового дизайну й зонування.

Підтримка медицини
Пріоритетом для партнерів залишається підтримка медичної 
сфери. Ще одна міська лікарня відтепер має санітарний 
автомобіль для перевезення пацієнтів, зокрема тих, які 
потребують паліативної допомоги. Допомогу надали польська 
Фундація розвитку регіонів та CARE UKRAINE. Крім того, 
запорізькі лікарні й пологові будинки отримали нові пральні та 
сушильні машини від МОМ в Україні.

Міжнародний медичний корпус і Medicos del Mundo в Україні 
продовжують допомагати  нашому місту, передаючи ліки й 
медичні вироби, медобладнання і побутову техніку для лікарень. 
Цю плідну співпрацю плануємо розширити проєктами з розвитку 
реабілітаційних послуг, навчання лікарів, посилення Пунктів 
Незламності. Про нові напрями спільної роботи говорили і з 
координаторкою польових програм FHI 360 Джессікою Карлсон 
під час її візиту в Запоріжжя. Зокрема обговорили можливість 
залучення психолога FHI 360 до роботи у відділі соціальної 
підтримки захисників і захисниць та їхніх сімей.

Безпечні дитячі простори
Восени стартував новий проєкт за підтримки ЮНІСЕФ — цифрові 
освітні центри. Це сучасні кабінети, де наймолодші учні можуть 
повноцінно навчатися разом зі своїми онлайн-класами. Педагоги, 
які працюють в центрі, допомагають дітям соціалізуватися, 
надолужити прогалини в навчанні, закріпити нові навички і знання. 
Ідею вдалось втілити за фінансової підтримки Уряду Японії, а 
реалізує її в Запоріжжі команда БФ «Посмішка ЮА».

А при Міській дитячій лікарні №5 діє безпечний простір для дітей, 
створений у співпраці ГО «YES» та Інституту розвитку міста 
Запоріжжя в рамках проєкту GIZ GmbH.

+ 4 нові машини 
швидкої допомоги
Такий потужний внесок 
у посилення медичної 
інфраструктури Запоріжжя 
зробили партнери з міста 
Оберхаузен. Машини вже 
поповнили автопарк міських 
лікарень №7, №8, №1 і 
пологового будинку №9.

Діяльність КУ “ІРМЗ”
Основні напрями діяльності: міжнародна і міжмуніципальна 
співпраця, підготовка проєктів, залучення додаткових 
фінансових і нефінансових ресурсів для розвитку міста. 

Водночас у 2023 році пріоритетом нашої роботи залишається 
гуманітарне реагування і посилення спроможності міста. Для 
цього ми співпрацюємо з понад 30 системними партнерами, 
допомагаючи їм вирішувати питання, що стосуються 
передачі допомоги для міських служб, шелтерів, мешканців. 
Це дозволяє забезпечити вчасне й розумне спрямування 
допомоги, заощадити бюджетні кошти, підвищити прозорість у 
відносинах з партнерами і виправдати їхню довіру. 

Презентаційна версія публічного звіту КУ “ІРМЗ” за рік (дані 
станом на 10 грудня 2023 року): https://bit.ly/3RXqXW8 

У близькості до фронту
У другій половині року російські війська продовжували 
обстрілювати місто Запоріжжя, спричиняючи руйнування і 
пошкодження житлових будинків, шкіл і садочків, лікарень, 
торговельних закладів, храмів. Серед найбільш трагічних 
моментів цього півріччя — ракетний удар по одному з готелів 
міста, смертоносні обстріли житлових кварталів, ураження 
багатоквартирного будинку на центральному проспекті. 

Вчергове дякуємо партнерським організаціям, які надають 
допомогу постраждалим запоріжцям: ГО «Проліска», ADRA 
Ukraine, БФ «Посмішка ЮА», «Карітас Запоріжжя», «АРТАК 
РАЗОМ ДО МРІЇ», World Central Kitchen, BELUGA UA, «Лікарі 
без кордонів», запорізький осередок «Добробат», «Люди в 
біді», МОМ в Україні та інші.

> 647 000 дол.
спрямує USAID на розвиток 
ЦНАП у Запоріжжі

> 464 480 дол.
виділяє проєкт DG East для 
облаштування інклюзивних, 
тобто доступних для людей  
з інвалідністю, майданчиків 
у районах міста (проєкт буде 
реалізовано в 2024 році)

Транспорт для Запоріжжя
Маємо перші успіхи проєктної співпраці з нашими містами-
побратимами в Німеччині. 

Ще навесні партнери з Магдебурга й Оберхаузена подали 
заявки на придбання транспорту для запорізьких комунальників 
і соціальних служб. Зважаючи на важливість нашого спільного  
запиту, донори підтримали обидві заявки в повному обсязі.

У результаті місто вже отримало міні-навантажувач Bobcat і пікап 
Toyota для КП «ЕЛУАШ», а також бортовий автомобіль Mercedes 
Sprinter і мікроавтобус Ford для міського територіального центру 
соціального обслуговування населення. Загальна вартість 
одержаної техніки — більше 200 тисяч доларів США. Більше того: 
в січні 2024 року партнери передадуть нам ще дві машини.

Підтримка надається Федеральним міністерством економічного 
співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) та GIZ GmbH у 
співпраці з муніципалітетами Німеччини. Метою є  зміцнення і 
розвиток соціальної інфраструктури українських міст, зокрема 
комунальних служб, закладів освіти, лікарень.

ДОПОМОГА 
У ВІДНОВЛЕННІ  
І РОЗВИТКУ

Мобільний пункт допомоги на місці ураження 
житлового кварталу (жовтень 2023)

Зустріч з Джессікою Карлсон, координаторкою 
польових програм FHI 360 (листопад 2023)

Цифрові освітні центри ЮНІСЕФ мають все 
необхідне для дистанційного навчання дітей



Допомога і співробітництво
У серпні в Запоріжжя прибув новий гуманітарний вантаж 
з австрійського Лінца: лікарняні ліжка, два сучасні 
електрокардіографи, дефібрилятор, медичні вироби і одяг 
для рятувальників. Згодом відбулась і онлайн-зустріч з 
мером Клаусом Люгером, під час якої представники міст-
побратимів обговорили подальшу співпрацю в напрямках 
зеленої енергетики, екології, туризму.

У вересні запорізька делегація побувала в Лахті. Цей візит 
планувався ще з кінця зими, коли ми з фінськими колегами 
розпочали роботу над планом дій співпраці. Готовий 
документ містить спільні заходи в галузі культури, освіти 
та інших. Серед найближчих перспектив співробітництва — 
поїздки для запорізьких дітей у Лахті, тренування наших 
спортсменів на фінських базах, навчання фахівців проєктно-
будівельних компаній і студентів відповідних спеціальностей.

За сприяння іспанської ГО Help to Ukraine і фундації Real 
Madrid у Запоріжжі відбувся футбольний фестиваль «Реал 
Мадрид». У цій непересічній спортивній події взяли участь 
діти, які тренуються в МФК «Металург», та футболісти 
з Томаківської громади. Іспанські волонтери особисто 
відвідали матчі, щоб подарувати юним гравцям спортивну 
форму та м’ячі із символікою легендарного клубу. 

ПАРТНЕРСТВА  
І ПОБРАТИМСЬКА 
СПІВПРАЦЯ

Міжнародна конференція
Запоріжжя презентувало досвід співпраці з німецькими 
побратимами на конференції муніципальних партнерств. 

Подія вшосте збирає представників німецьких і українських 
громад, що успішно співпрацюють з питань розвитку. Цього 
року вона проходила в Лейпцигу під гаслом «Спільно 
для Європи: солідарність, відбудова, перспективи на 
майбутнє». Участь представників Запоріжжя у конференції 
дала змогу донести до німецьких високопосадовців важливі 
питання, що стосуються міжнародної підтримки та повоєнної 
відбудови нашого міста, а також провести робочі зустрічі з 
німецькими колегами. Візит запорізької делегації до Лейпцига 
відбувся за повної фінансової підтримки організатора заходу 
— Сервісної служби «Міста в Єдиному Світі» (SKEW).

Уклінно дякуємо всім 
партнерам і благодійникам 
за допомогу і довіру. 
Сподіваємось, наша плідна 
співпраця триватиме надалі.

Іспанські благодійники передали подарунки  
для учасників юнацького футбольного турніру 

під егідою Real Madrid Foundation

Зустріч з менеджером з міжнародних зв’язків 
у місті Лахті, Денисом Мустоненом (праворуч). 

Фото: Markku Tuhkanen / Yle / https://yle.fi/

Спільно з містом Оберхаузен отримано фінансування в рамках 
проєкту Nakopa для розвитку центру реабілітації на базі КНП 
«Міська лікарня №3». Старт проєкту в лютому 2024 року. 
За кошти гранту партнери придбають для Запоріжжя сучасне 
обладнання і допоможуть організувати навчання для лікарів.

Дайджест підготовлено комунальною установою “Інститут 
розвитку міста Запоріжжя” (КУ “ІРМЗ”) Запорізької міської ради. 
У публікації використані фотоматеріали Запорізької міської ради 
і партнерів, власні фотографії з відповідних заходів, дані звітів і 
офіційних документів (актів, договорів) про передачу допомоги, 
інформація з новин на сайтах міської ради та комунальної 
установи. Більше про діяльність Запорізької міської ради з 
отримання, розподілу та спрямування гуманітарної допомоги — 
на сайті zp.gov.ua.

Робоча зустріч з партнерами в місті Магдебург 
після конференції муніципальних партнерств. 

Передача Ford Transit для запорізьких соцслужб


